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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Βαρθολομαίος παρέστη σε εκτέλεση του
ορατόριου «Τα κατά Ματθαίον Πάθη» του
Μητροπολίτη Ιλαρίωνος στην Κωνσταντινούπολη
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Την Παρασκευή, στις 26 Μαρτίου, στο μουσείο Ναό της Αγίας Ειρήνης στην Κωνσταντινούπολη
πραγματοποιήθηκε η συναυλία της εκκλησιαστικής μουσικής κατά την οποία η Συνοδική χορωδία
της Μόσχας υπό τη διεύθυνση του κ. Α. Πουζακώφ και η Ρωσική Εθνική Ορχήστρα διερμήνευσαν το
ορατόριο «Τα κατά Ματθαίον Πάθη» του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος.  

Να αναφερθεί ότι στη συναυλία με συμμετοχή των πάνω από 150 μουσικούς παρέστησαν ο
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, οι Μητροπολίτες: Βολοκολάμσκ Ιλαρίων,
Χαλκηδόνος Αθανάσιος, Μυριοφύτου καί Περιστάσεως Ειρηναίος, κληρικοί της Εκκλησίας
Κωνσταντινουπόλεως, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Τουρκική Δημοκρατία κ. Β.
Ιβανόφσκυ, ο Πρέσβης της Σερβίας κ. Β. Κούργους, ο Πρέσβης της Βοσνίας και Ερζεγοβίνης κ. Δ.
Λερπόγια, οι Γενικοί Πρόξενοι της Ρωσίας, της Σερβίας, της Ουκρανίας, της Γεωργίας και της
Βενεζουέλας, εκπρόσωποι του διπλωματικού σώματος, Ρώσοι Απόδημοι και προσκυνητές από
διάφορες χώρες, εκπρόσωποι της Ελληνικής κοινότητας της Πόλεως και τουρκικού κοινού. Ο
συνολικός αριθμός των ακροατών ανήλθε σε πάνω από 500 άτομα.  

Η Εκκλησία της Αγίας Ειρήνης κατά τη διάρκεια πολλών αιώνων υπήρχε ένας από τους
σημαντικότερους ναούς της πρωτεύουσας του Βυζαντίου όπου πραγματοποιήθηκε η Β΄ Οικουμενική
Σύνοδος. Επίσης στην Εκκλησία αυτή εκφωνούσε τους λόγους του ο Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος.

Η ιδέα της εκτέλεσης του ορατόριου του Μητροπολίτη Ιαλρίωνος μέσα στο μουσείο Ναό της Αγίας
Ειρήνης συζητήθηκε με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο στα πλαίσια της
επίσημης ειρηνικής επίσκεψης του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας στις 4 – 6 Ιουλίου 2009
στην Εκκλησία Κωνσταντινουπόλεως και έτυχε υποστήριξης του Οικουμενικού Πατριάρχη όπως και
άλλων Ιεραρχών του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57520/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

